



【大公報訊】綜合中新社、記者黃智佳報道：中國男籃今晚抵港，將會在香港國際機場接機大堂率先跟大家打招呼，再預備周四和下周日的兩場世界盃資格賽。大軍出發前，主將中鋒周琦前途明朗化，據中新社報道，新疆廣匯籃球俱樂部有限公司（以下簡稱新疆廣匯）被判註冊違規，被罰一年內限制註冊新運動員，業內人士指出，這意味着周琦能以「自由身」加盟其他中國男子籃球職業聯賽（CBA）球會。



▲中國男籃來港前，在上海訓練基地先拍大合照。 網絡圖片

# 將進行兩場世預賽賽事 中國男籃預計今晚6點抵港



►周琦在籃底戰鬥力，依然是國籃攻守主力。  
網絡圖片

►解決了註冊風波後，周琦（右）的職業球員前途將更明朗。  
網絡圖片

國家男籃隊將先後於周四（23日）和下周日（26日）的最後兩場2023國際籃聯世界盃亞大區資格賽，在荃灣體育館對戰哈薩克和伊朗隊。雖然國籃已經穩奪出線資格，但這兩場比賽是國籃主帥喬爾傑維奇首度領軍出戰大型比賽。賽會昨宣布大軍今午將會乘搭航班MU505，由上海浦東國際機場前往香港國際機場，預計抵達時間為晚上6時。香港籃球總會主席陳瑞添和賽會人員將到機場迎接國籃，大軍將會在接機大堂亮相，跟廣大球迷見面。

## 周琦職業前程趨明朗

啟程往香港之前，國籃中鋒周琦可望重返CBA。

據中新社報道，中國籃球協會紀律與道德委員會立案並成立專項組對相關方開展調查、核實後認定，新疆廣匯未經註冊機構批准，將其實際運營、管理等核心業務轉由非註冊主體之關聯公司開展；在組織機構、財務管理、業務經營、球會註冊和准入等方面與其關聯公司存在人

格混同；未按照註冊、賽事准入等規定要求，聘用教練、工作人員，亦未按照相關法律、法規要求，承擔對運動員支薪的義務。

通知稱，基於上述事實，新疆廣匯嚴重違反《中國籃球協會註冊管理辦法》，而根據相關條款，對新疆廣匯予以通報批評，自處罰決定作出之日起一年內，限制註冊新運動員，禁止參加或進行國內運動員轉會交流。同時，通知要求新疆廣匯在同期內進行整改，以符合《中國籃球協會註冊管理辦法》和相關管理規定的要求。

據業內人士透露，這份處罰決定意味着，新疆廣匯在處罰期內失去了行使對周琦的獨家簽約權資格，使得這名先後於2014至2017年與2019至2021年兩次效力球隊的周琦，能以「自由身」加盟其他CBA球隊。

今次風波源自2021年年中，當時25歲的周琦打算轉會，但新疆廣匯行使對頂薪球員的優先續約權，迫使他留隊。他當年8月宣布退出CBA，並向中國籃協舉報新疆廣匯的諸多違規行為，1個月後宣布退出CBA，轉戰澳洲國家籃球聯賽（NBL）。



►在中國男籃宣傳視頻中，球員在鏡頭前十分鬼馬。

網絡圖片

## 中國男籃抵港資料

**抵港時間** 今晚6時

**抵港航班** MU505

**地點** 香港國際機場接機大堂

▲回復自由身可再戰CBA的周琦（左），可更專注為國籃出戰世盃資格賽。

網絡圖片



▲國籃主帥喬爾傑維奇（中）將首度領軍出戰大型比賽。

網絡圖片

# 傑志絕殺流浪保榜首



▲明加索夫（左）為傑志先開紀錄。

足總圖片

【大公報訊】記者黃智佳報道：丹恩奴域「絕殺」流浪力保傑志榜首之位！該隊昨晚在旺角大球場戰至補時，仍與流浪各一言和，不過這名41歲老將完場前博得12碼和親自操刀破網，領軍險勝2：1，繼續領先同日報捷的理文3分領跑港超。

## 金信煜後備上陣頭槌具威脅

傑志38分鐘憑明加索夫先拔頭籌，但中場余在言55分鐘替流浪扳平。傑志新中鋒金信煜62分鐘後備上陣，港超處子戰即盡顯1米97的身高優勢，89分鐘頭槌攻門惜被門將盧兆崎撲出。幸而，丹恩奴域補時階段禁區內被推跌，親自主射12碼中鵠，助傑志「絕殺」流浪。

理文同日港超憑洛迪古斯和艾華頓下半場各建一功，在香港仔運動場2：0小勝南區，一報本季3次敗給對方之仇。理文仍落後傑志3分排第2，艾華頓揚言：「我們場場都要拚命。」

今日3場港超，港會下午4時半在香港足球會足球場迎戰深水埗。（港台電視32台直播）深水埗主教練郭嘉諾曾在港會工作7年，昨坦言領軍「踢場好波」回饋。另外，晉峰今3時在青衣運動場對大埔；東方晚上6時在旺角大球場鬥香港U23。



▲伍家朗（右）首次騎駱駝十分興奮。

伍家朗IG圖片

# 伍家朗騎駱駝撫出局之痛

【大公報訊】記者黃智佳報道：香港昨於亞洲羽毛球混合團體錦標賽8強先贏兩場大好優勢下，連輸3場不敵印度，錯過贏牌。不過，一眾港將在社交媒体分享遊覽迪拜的照片，證明不枉之行。

## 網上分享遊迪拜照片

遇上B組首名印度，D組次名香港混雙組合李晉熙／吳芷柔首局「刁時」反勝巴拿加／卡絲圖26：24。「李吳配」乘勝追擊，再贏21：17為港隊先拔頭籌。接

着男單，伍家朗首局20：22輸給辛恩，之後連贏兩局21：19、21：18，助港隊領先至2：0。

然而，香港男雙組合鄧俊文／楊盛才以局數1：2不敵卡比拿／舒堤，女單20歲隊友馬子雪挑戰印度「一姐」辛度負1：2，場數打成2：2。吳芷柔在決勝的女雙夥拍吳詠瑢／祖莉／佩莉娜負0：2，港隊8強止步。

雖然未能奪牌，但伍家朗和謝影雪等港羽隊成員分享賽前和賽後遊覽迪拜的照片，前者更表示首次騎駱駝，可見此行收穫甚豐。

# 田鵬飛橫掃火箭威爾士賽晉四強

【大公報訊】綜合中新社、《每日郵報》報道：昨威爾士桌球公開賽8強再爆冷門，中國好手田鵬飛贈「火箭」奧蘇利雲「五蛋」，聯同「千禧後」小將龐俊旭打入4強。今次也是這兩名中國選手職業生涯中，首次晉身排名賽準決賽。

## 小將龐俊旭追擊梅菲

田鵬飛在32和16強已先後淘汰卡特和希堅斯，今仗碰上世界排名第1的奧蘇利雲。近3次對賽全勝的「火箭」被看好，但更換了球桿皮頭失去手感，田鵬飛再打出4桿逾50度，最終局數大勝5：0殺入4強。刷新個人職業生涯最好成績，田鵬飛喜言：「戰勝奧蘇利雲是我的夢想，這是我職業生涯中最重要的一場勝利。」奧蘇利雲

認輸道：「我不能以新球桿皮頭當作落敗藉口，但每一次犯錯都被懲罰了。」

同日，世界排名第51位的中國新星龐俊旭挑戰第39位的奧干拿。雙方打成4：4，龐俊旭在決勝第9局打出單桿破百絕殺對手，職業生涯首次晉身排名賽4強。可惜，另一中國「千禧後」袁思俊以0：5不敵梅菲，後者4強鬥龐俊旭，田鵬飛在另一場準決賽對5：1淘汰艾倫的米堅斯。



▲奧蘇利雲（左）落敗後，與田鵬飛握手祝賀對方。

# 林依諾WTT支線賽8強出局

【大公報訊】記者黃智佳報道：日前WTT杜塞爾多夫支線賽，港隊女單的林依諾／男雙的姚鈞濤／陳頤樺、女雙的黃凱彤／江芷林和混雙的黃鎮廷／吳詠琳，不約而同8強出局，齊齊與獎牌擦肩而過。

## 男女雙組合齊輸

林依諾由預賽起打入正賽，64、32和16強一局不失先後淘汰意大利的雅莉亞／瑞典的卡蒂及中國的范殊涵。可惜，她8強遇上肖瑤茜先輸兩局3：11、5：11，第3局回勇勝11：9，第4局再輸6：11出局，未能躋身4強奪獎牌。

男雙方面，姚鈞濤／陳頤樺8強硬憾中國的

賽林威／曹魏，雙方梅花間竹各贏兩局，「姚／陳配」第5局輸4：11，無緣獎牌。香港女雙組合黃凱彤／江芷林直落3局不敵德國的卡芙婭／莎賓雲達，黃鎮廷／吳詠琳8強1：3不敵德國組合美沙／萬圓，兩個本地組合同樣無法打入準決賽。



1：3不敵肖瑤茜。以局數